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A romániai kisebbségi törvény megalkotása és az EU-költségvetéssel kapcsolatban tett
brit javaslat volt a legfontosabb eleme Gyurcsány Ferenc miniszterelnök személyes
üzenetének, amelyet Eörsi Mátyás, a parlament európai ügyek bizottságának elnöke
csütörtökön adott át Calin Popescu Tariceanu román miniszterelnöknek.   A
romániai kisebbségi törvény megalkotása és az EU-költségvetéssel kapcsolatban tett brit
javaslat volt a legfontosabb eleme Gyurcsány Ferenc miniszterelnök személyes
üzenetének,
amelyet Eörsi Mátyás, a parlament európai ügyek bizottságának elnöke csütörtökön adott át
Calin Popescu Tariceanu román miniszterelnöknek.
  
  Eörsi Mátyás - aki az európai ügyek bizottsága képviseletében érkezett Bukarestbe - az MTI
kérdésére telefonon elmondta: a magyar miniszterelnök bízik abban, hogy Tariceanu
miniszterelnök képes lesz arra, hogy a következõ szavazásig rávegye a koalíciót arra, hogy a
kisebbségi törvény úgy szülessék meg, ahogy a kisebbségnek és a többségnek is jó. 
  
  Eörsi Mátyás hozzátette: tudatta a román miniszterelnökkel Gyurcsány Ferenc azon
szándékát, hogy Magyarország minden támogatást megad ahhoz, hogy ez a törvény
megszülessék. 
  
  A politikus közölte: az üzenet másik lényeges eleme a Tony Blair brit miniszterelnök budapesti
látogatásáról, valamint a visegrádi négyek találkozójáról szóló tájékoztatás volt. Ennek
részeként a román miniszterelnök megismerhette a brit javaslatról alkotott magyar véleményt -
mondta Eörsi Mátyás. 
  
  Magyarország nem csak a tíz már csatlakozott ország érdekében lép fel, hanem az ezután
belépõ két ország, közöttük Románia érdekeit is képviseli. "Ebben szövetségesek vagyunk
Romániával" - hangsúlyozta a politikus. 
  
  A román miniszterelnök válaszát idézve Eörsi Mátyás elmondta: a kisebbségi törvényrõl
jelenleg is egyeztet koalíciós partnereivel, ezért türelmet kért. Ugyanakkor a román
miniszterelnök is bízik abban, hogy e kérdésrõl megszülethet a megállapodás - tett hozzá. 
  
  Az EU-költségvetés kapcsán a román miniszterelnök megítélése ugyanaz, mint a magyar
vélemény: számára sem elfogadható, hogy az EU-n belüli gazdasági nehézségek árát csak az
új tagok és a jövõben belépõ országok fizessék meg. Így a brit javaslat nem fogadható el
Tariceanu miniszterelnök szerint sem. 
  
  A román miniszterelnök Gyurcsány Ferenchez hasonlóan úgy vélekedik, hogy a nettó befizetõ
országoknak is kompromisszumkészséget kell mutatniuk - mondta Eörsi Mátyás. 
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